



Криминалисты следственного управления на транспорте приняли участие в научно-практическом семинаре по проблемам противодействия преступлениям экономической и коррупционной направленности



Профессиональная подготовка сотрудников правоохранительных органов по вопросам противодействия преступлениям экономической и коррупционной направленности является одним из важных направлений в работе следователей и криминалистов при выполнении задач, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации. Так, 26 апреля 2023 года кафедрой криминастики Нижегородской академии МВД России был организован и проведен вузовский научно-практический семинар «Актуальные проблемы противодействия преступлениям экономической и коррупционной направленности».

В зале ученого совета академии прошло обсуждение актуальных проблем совершенствования криминалистических, уголовно-процессуальных, оперативно-розыскных и уголовно-правовых



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

средств противодействия экономическим и коррупционным преступлениям.

В мероприятии приняли участие педагогические работники и обучающиеся академии, а также представители Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, следственных и экспертно-криминалистических подразделений Главного управления МВД России по Нижегородской области.

В ходе мероприятия участникам семинара удалось усвоить новый опыт по вопросам противодействия указанным видам преступлений, получить важные рекомендации для дальнейшего оперативного и качественного осуществления служебной деятельности.

Справочно:

В 2022 году в следственные органы Центрального МСУТ поступило 244 сообщения о преступлениях коррупционной направленности, возбуждено 148 уголовных дел. Также в 2022 году по уголовным делам коррупционной направленности внесено 73 представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ, по результатам рассмотрения которых множество ответственных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1785162>